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یک تکه کاغذ مربعی را دوبار تا می‌کنیم و به صورتی که در شکل نشان داده شده، برش می‌زنیم. پس از باز کردن تای کاغذ، کدام‌یک از شکل‌های زیر - 1
به‌دست خواهد آمد؟

در پرسش‌های زیر، در کدام گزینه می‌توان نقطه را در جایی قرار داد که جایگاه آن نسبت به شکل‌ها، به تصویر داده شده همانند‌تر باشد؟

- 2

 در کدام‌یک از گزینه‌های زیر، نقطه را جایی می‌توان قرار داد که شبیه به شکل اصلی باشد؟ - 3

- 4

11 22 33 44 5 و5 و و و و . . .
با توجه به الگوی زیر، شکل بعدی کدام است؟ - 5

99 77 66

1



در کدام‌یک از شکل‌های زیر می‌توان با رسم کمترین تعداد خط مستقیم از همۀ نقاط گذشت؟ - 6

با .................. است. مثل با رابطه‌ی - 7

در پرسش‌های زیر، با توجه به تصاویر داده شده، گزینه‌ی مناسب‌تر را برای پر کردن جای خالی انتخاب کنید.

- 8

- 9

- 10

- 11
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- 12

در سوالات زیر جای تصویر خالی شده کدام گزینه قرار می‌گیرد؟

- 13

- 14

در سوالات زیر، زنجیره‌ی شکل‌ها با کدام گزینه کامل می‌شود؟

- 15

- 16

- 17
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- 18

- 19

کدام شکل با بقیه متفاوت است؟ - 20

 با کدام‌یک از کاشی‌های زیر نمی‌توان کف یک اتاق مستطیل شکل را پوشاند؟ - 21

در سؤالات زیر، جای تصویر خالی شده کدام گزینه قرار می‌گیرد؟

- 22

- 23

4

20shoo.ir



A

B

C

D

A B

D C

در شکل زیر، یک مکعب و گستردۀ آن نشان داده شده است. این مکعب‌ها از جایی که در شکل به‌صورت خطوط پررنگ نمایش داده شده به دو - 24
قسمت مساوی تقسیم شده است. کدام‌یک از شکل‌های زیر خطوط برش را در گسترده مکعب نشان می‌دهد؟ 

A B

D C

A B

D C

A B

D C

A B

D C

 کدام گزینه در جای خالی شکل زیر قرار می‌گیرد؟ - 25

الف((ب((ج((د((

اگر بخواهیم زمین مستطیل شکلی را به ابعاد  با موزائیک‌هایی به شکل زیر فرش کنیم، کدام جمله درست است؟ - 26

 با هر یک از شکل‌های )الف(، )ب(، )ج( و )د( به‌تنهایی می‌توان این کار را انجام داد.

با هر یک از شکل‌های )الف(، )ج( و )د( می‌توان به‌تنهایی این کار را انجام داد.

 با کمک شکل‌های )الف( و )د( با هم می‌توان این کار را انجام داد و به‌تنهایی با هیچ شکلی امکان‌پذیر نیست.

با شکل‌های )ج( و )ب( با هم می‌توان این کار را انجام داد.

۷ × ۴۷

با..................است.



مثل با رابطه‌ی - 27

در پرسش‌های زیر، با شکل گستردۀ داده شده یک حجم می‌سازیم. حجم ساخته شده کدام است؟

- 28
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- 29

در سؤالات زیر، به‌جای علامت سؤال کدام گزینه را انتخاب می‌کنید؟

?

- 30

?

- 31

در ادامه، کدام شکل باید بیاید؟

?

- 32
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?
- 33

?

- 34

?

- 35

?

- 36

?

- 37


اگر جمله‌ی: »در این نمایشگاه، همه‌ی اتومبیل‌ها فروشی‌اند.« درست نباشد، کدام یک از جملات زیر درست است؟  - 38

الف( در این نمایشگاه، هیچ اتومبیلی فروشی نیست.


ب( دراین نمایشگاه، دست کم یک اتومبیل فروشی نیست.

ج( در این نمایشگاه، دست کم یک اتومبیل فروشی است. 

د( چنین نیست که در این نمایشگاه همه‌ی اتومبیل‌ها فروشی باشند.


فقط »ب و د« 
فقط »الف و ج« 
فقط »د« 
فقط »الف، ب و د«
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در سوالات زیر جای تصویر داده شده کدام گزینه قرار می‌گیرد؟

- 39

شکل مقابل، گسترده‌ی یک مکعب است. چند عدد از مکعب‌های زیر را می‌توان با آن ساخت؟ - 40

مکعب‌های )الف( و )پ( و )ت( را می‌توان ساخت. فقط مکعب شماره‌ی )پ( را می‌توان ساخت.

مکعب‌های )ب( و )ت( و )ث( را نمی‌توان ساخت. مکعب‌های )الف( و )ب( و )ت( را نمی‌توان ساخت.

کدام شکل، رابطه‌ی بین اشکال را کامل می‌کند؟ - 41

در پرسش‌های زیر، کدام شکل گسترده مربوط به کدام مکعب ساخته شده است؟

- 42

- 43

در سوالات زیر جای تصویر داده شده کدام گزینه قرار می‌گیرد؟

- 44
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- 45

کدام شکل زیر را نمی‌توان فقط با یک حرکت قلم )یعنی بدون برداشتن قلم از صفحه( و بدون رسم مسیر تکراری )یعنی از هر پاره‌خط یک‌بار عبور - 46
کرد.( رسم کرد؟

در سؤالات زیر، جای تصویر خالی شده کدام گزینه قرار می‌گیرد؟

در سؤال زیر، جای تصویر خالی‌‌شده کدام گزینه قرار دارد؟ - 47

- 48

در سؤالات زیر، به جای تصویر داده شده کدام گزینه قرار می‌گیرد؟

- 49

- 50

- 51

در سؤال‌های زیر، شکل سمت راست در کدام گزینه، به‌همان اندازه و همان جهت وجود دارد؟
9
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- 52

- 53

?

( شکل مناسب را انتخاب کنید. به‌جای علامت ) - ؟54

 ساخته‌ایم.  وجه مکعب بزرگ این‌ها هستند. وجه ششم چه شکلی است؟  با پانزده مکعب سیاه و دوازده مکعب سفید، یک مکعب  - 55۳ × ۳ × ۳۵

در سؤالات زیر، جای تصویر خالی شده کدام گزینه قرار می‌گیرد؟

- 56

- 57

- 58
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- 59

- 60
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